



## UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

**CORRECCIÓN de errores de la resolución de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca licitación, mediante procedimiento abierto, del contrato 00058-2015 de gestión de residuos sanitarios de la Universidad de Zaragoza durante los años 2016 y 2017.**

Advertido error en el pliego de prescripciones técnicas y en el anexo V Bis del pliego de cláusulas administrativas particulares del procedimiento correspondiente a la mencionada resolución, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 129, de fecha 7 de julio de 2015:

En el punto 4) del pliego de prescripciones técnicas, apartado Envases procesados 2016, donde dice "5lts. = 25uds." debe decir: "5lts. = 250uds". Y lo mismo para el apartado Envases procesados 2017.

En el apartado Precio total para el año 2016, segundo cuadro, donde dice "Capacidad del envase 5lts. - Uds. Envases Gestionados 25uds." debe decir: "Capacidad del envase 5lts. - Uds. Envases Gestionados 250uds". Y lo mismo para el año 2017.

Iniciándose un nuevo plazo de presentación de proposiciones, que finalizará el día 30 de septiembre de 2015 a las 13 horas.

El acto de apertura de los sobres número 2 de documentación técnica y propuesta sujeta a evaluación previa tendrá lugar a las 10,30 horas del día 8 de octubre de 2015; y el de apertura de los sobres número 3 de oferta económica y propuesta sujeta a evaluación posterior, a las 10 horas del día 22 de octubre de 2015. Ambos en la Sala de Juntas de la 2.ª planta del Edificio Interfacultades.